



## **Руководитель регионального управления СКР поздравил участника Великой Отечественной войны и ветерана следствия с Днем Рождения**

Сегодня свой День Рождения отмечает ветеран следствия, участник Великой Отечественной войны Георгий Исаакович Роговой. Одним из первых поздравить именинника приехал руководитель регионального управления Следственного комитета России Михаил Кандуевич Музраев. Несмотря на столь ранний час виновник торжества встречал гостей, как всегда, с улыбкой, хорошим настроением и даже шутками, а поздравления принимал с выправкой настоящего офицера.

В свои 94 года Георгий Исаакович полон сил и оптимизма. Трудно представить, что за плечами этого человека страшная война, в годы которой он был командиром пулеметного взвода. Едва оправившись от серьезного ранения, прямиком из госпиталя Роговой Г.И. вернулся на фронт, где вместе со своими боевыми товарищами участвовал в прорыве границы в Восточной Пруссии.

Свой послевоенный трудовой путь сам именинник называет просто – «есть такая профессия Родину беречь!». Георгий Исаакович прошел путь от следователя до помощника прокурора Волгоградской области, став учителем и наставником для нескольких поколений сотрудников двух ведомств – прокуратуры и Следственного комитета. В следующем году исполнится ровно 40 лет как Г.И. Роговой на пенсии, но все эти годы он продолжает передавать свой бесценный опыт нынешним следователям, принимая активное участие в мероприятиях регионального управления СКР.

Руководитель Следственного управления по Волгоградской области от лица регионального ведомства поблагодарил Георгия Исааковича за его труд, самоотдачу и неоценимый вклад в развитие системы Следственного комитета России.

Напомним, в декабре 2017 года Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин лично вручил участнику Великой Отечественной войны, члену региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов Волгоградской области» Георгию Исааковичу Роговому ведомственную медаль «За содействие». Торжественное награждение состоялось в триумфальном зале музея-заповедника Сталинградская битва».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

Коллектив Следственного управления от всей души поздравляет именинника с Днем Рождения, желает ему крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и долгих лет жизни!

## Изображения



03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1221648>